VRIS hl2s =f VISLAM
T 8 5 B ¥ =x
V-SERIES FLOW CONTROLLER

SPECIFICATION / © 0755-23097806

@ www.vislam.com

EHI28 1 EE
=iz 0.5SCCM-55CCM? 10SCCM-20SLPM? 50SLPM-5000SLPM?
VSR 1(0.8%RD + 0.2%FS) +(0.6%RD = 0.1%FS) +(0.8%RD + 0.2%FS)
VHEEE' +(0.6%RD + 0.2%FS) =+ (0.5%RD 5% 0.1%FS) +(0.6%RD + 0.2%FS)
E=Ld 1(0.2%RD + 0.02%FS) =+ (0.1%RD = 0.02%FS) 1(0.2%RD + 0.02%FS)
212LL] 1:1000(1:10000%% ¢ AT ER )
Zero:£0.01%FS/°C GEZ T 4k)
BERWE
Span: £0.01%RD/°C
Zero: +0.01%FS/ATM(EZATERR)
EHREE
Span: £0.1%RD/ATM
Zero: £0.002%FS/%RH (EZ AT 4)
TERHE
Span: £0.001%RD/%RH
I{ERE -10-60°C (RI#" R ZE-20-70°C)
TEEH 0-1.1MPaA
o -20-50°C: #0.1°C
BENSEE
50-70°C: +0.15°C
0-0.1MPaA: £200Pa
BENESREE
0.1-1.1MPaA: +0.5%RD
ssaElE N E) INFL0ZR (BN REA/ NI B IR ERE R RER)
) e oz Bt ] SHNF100ZR BURF B A/NIPIDS IS E)
BB FiFAET(E] INFIFDGREIBESEEIR)
FERE INFO.1%FS(BFF 4 TEMSiAT)
REBEE +0.20RDMIIIRE
SiEFhA 134 (B&RESUN)
A{RERSSME 207 (Carr, Wilke, VMX=#5E S 1= A B]35%)
HERER[E 4.75-30V
. 10SCCM-20SLPM: 5W
HIRER
50SLPM-500SLPM: 12W
22 PEEE S S USB Type-C, DBOAsk

L et ERE A TR EE. ENMEEFEREF T,
2. HRIRARIERIE R SR E21210SCCM-500SLPMEYEL S,

PAGE (1

REV1.3 A



VRFIRER IS “=f VISLAM
R — 7 B =X
V-SERIES FLOW CONTROLLER

SPECIFICATION / © 0755-23097806

@ www.vislam.com

REV 1.3

RN ERIEE R E

IRINERRE

BFERIEENEE

10=F
10.1% HERRE

[EE3ET, RATER

Gk )
RAME 1.2MPaG
RAEE 1.2MPaD
FRtPELR P40
EEEE 0-95% 4
ESME 300RFIREEW, 400 RFITEW, 18, &, AIWBMEE, WiE, Ramihs, K, 5
EHMR FREZFKM. BIEEPDM, NBREE AR
SEBEE
=12 i | Al EHEO ANOEDEE (#EERE N OH=E)!
10-100SCCM G1/8" PT1/8", NPT1/8" 20-1000KPaG
200SCCM-1SLPM G1/8" PT1/8", NPT1/8" 30-1000KPaG
3SLPM G1/8" PT1/8", NPT1/8" 50-1000KPaG
5SLPM G1/8" PT1/8", NPT1/8" 50-1000KPaG
10SLPM G1/8" PT1/8", NPT1/8" 50-1000KPaG
20SLPM G1/8" PT1/8", NPT1/8" 100-1000KPaG
50SLPM G1/4" PT1/4",NPT1/4" 50-1000KPaG
100SLPM G1/4" PT1/4",NPT1/4" 100-1000KPaG
250SLPM PT1/2" G1/2",NPT1/2" 300-900KPaG
500SLPM PT3/4" G3/4",NPT3/4" 350-650KPaG
1B RAR AR SIS0 E /758, FTRIBRE T ES
RO ARER
BfE
#FEO Modbus RTU (RS485), USB (& USB: &)
BINE 0-20 MA, 4-20 mA, 0-5 VDC, 1-5 VDC, 0-10 VDC (44 A]3€)
=HIES TEEE (3-30VDCHERE)

PAGE (2



VRIIREIEHIZS —f VI5L\A\M
o — BN RE

V-SERIES FLOW CONTROLLER

) 0755-23097
SPECIFICATION / & wmidlamcom
DB9#ZMAE X
1 5
o ol
o e o0
6 9
DBIAk
SR )] EX
1 2 EERIE (4.75-30VDC)
2 1= IR
3 A RS485A
4 i) RS485B
5 & =5t
6 2% NSRRI
7 iy EiEin
8 x SIS N\ fERE (3-30V/ERE) !
9 H REBE (3-30VHEEEED)
1 I\ LSS, 1SS RIB I B IR B R BT /. JEEEERES TIEHISSS L3 2RI BN
AR

“FE 5| IR & 30VBA SRR
“IRINE N EBESS[0-5V, 1-5V, 0-10VI2AFFRES 89, /st ez ihled TIRFIMTEE S & L £ BERRIZM,
HEINEBERREIN R

[0, 4]-20mA%itH [0,1]-5V/ 0-10ViaiiH

E): Thie EQ: Thie

1 FEJRIE (4.75-30 VDCQ) 1 EJR1E (4.75-30 VDC)

2 RS 2 P

5 [0,4]-20mAE S 5 [0,1]-5V/0-10VI5 St

lé [0,4]-20mAfES1E T [0,1]-5V/0-10VIES1E

[0, 4]-20mASGNIEHI [0, 1]-5V / 0-10ViGNIZ !

EL ThiE SR Ihie

1 FBJRIE (4.75-30 VDC) 1 EJRIE (4.75-30 VDC)

2 Rl 2 FEIRA

5 [0,4]-220mAfE S 5 [0,1]-5V/0-10ViE5

6 [0,4]-20mAE S 1E 6 [0,1]-5V/0-10VISS1E

8 3-30ViEAE (AT ERIRIEBAREH) 8 3-30ViEAE (AT ERIRIEBALEH)

PAGE (3

REV 13 /e



VRIUR B

V-SERIES FLOW CONTROLLER

SPECIFICATION /

LR

=/ VISLAM
— 77 B N K

® 0755-23097806
@ www.vislam.com

10SCCM-20SLPM

10 IETTHI0I] m
109.5mm
56.3mm 1 M3x0.5 Depth 5mm
J }
30mm o of——
20mm ‘—% 13mm  20mm
} l 9rr|1m T T;l |
30.5mm 20mm
—— 90.5mm ST
r— 44mm —
[
20mm
ot o | “M3x0.5Depth 7.5mm
(]
50-100SLPM
) Tl m
117.5mm
77.7mm [ 4x0.7 Depth 8mm
I o o}—— !
38mm |
28|T1m 1 l4mm4@q o l8mm 28Tﬂm
1 40mm - lBBmm—
140mm L 41mml
— 68mm—v
* "~ ~M4x0.7 Depth 8mm
31mm
o o

REV 1.3




VER G R

V-SERIES FLOW CONTROLLER

=g VISLAM
— 77 B N K

/ ® 0755-23097806
SPECIFICATION @ www.vislam.com
R~
250SLPM
p—1 v 1 B am
124.5mm { 1
84.7mm N 4x0.7 Depth 8mm
! o of— |
35mm 45mm -7@ 25mm 35mm
| g D T
1 50.5mm * 133mml
150.5mm 4 41mm*
— 68mm — =
] =
31mm [ ~~M4x0.7 Depth 8mm
o o
/
500SLPM
p— 1 w772 0 B am
129.5mm { 1
89.7mm { M4x0.7 Depth 8mm
| °C N W
40mm SOmm%@ 30mm 40mm
1 R e I |
- 50.5mm- B3mm
150.5mm - 41mm

REV 1.3 e

— 68mm—

31mm

o o

[™~M4x0.7 Depth 8mm




VRIS hl2s =f VISLAM
— 8 1 B ¥ =*
V-SERIES FLOW CONTROLLER

SPECIFICATION / © 0755-23097806

@ www.vislam.com

mEiTHI2RER
FLOW CONTROLLER
PART NUMBER

V@ € 02003 @ 6, O @ ® ®

i
H SfEE G G
S AREE P PT,ZG,RC
N NPT I AH
0 O
%ﬁ m%zzszfm
500 SULM 01 1/8“
1 SCCM 02 L 4“
2 SCCM 03 e
5 SceM 04 Y
10 SCCM w6 3,
20 SCCMm 0 1 VSC02- 10 SCCM - F-GO1-D-F-25-1
50 SCCM 20 2 VSC02-20 SCCM - F-GO1-D-F-25-1
100 SCeM VSC02-50 SCCM - F-GO1-D-F-25-]
200 SCCM E VSC02 - 100 SCCM - F-GO1-D-F-25-1
500 SCCM N  EBR VSCO2 - 200 SCCM - F-GOL-D-F-25-]
1 SLPM D LCDERER VSC02 - 500 SCCM - F-G01-D-F-50-1
3 SLPM

VSC02-1  SLPM - F-GO1-D-F-50-I

° SLPM %_ VSC02-3  SLPM - F-GO1-D-F-75-I

10 SLPM F FKM  SUgE VSC02-5  SLPM - F-GO1-D-F-100-1
20  SLPMm N  NBR TR VSC02- 10 SLPM - F-GO1-D-F-125-1
50 SLPM E EPDM =7%ZF VSC02-20 SLPM - F-GO1-D-F-150-1
100 SLPM VSC02- 50 SLPM - F-G02-D-F-300-1
20 SLPM tLplimEE VSC02 - 100 SLPM - F-G02-D-F-400- |
00 SLPM 25 025 mm VSC02 - 250 SLPM - F-P04-D-F-400-|
1000 SLPM 5 05 mm VSC02 - 500 SLPM - F-P06-D-F-500-
s 75 075 mm
3000 SLPM T .
20y S 125 125 mm
150 15 mm
BZEA |0 20 2 mm
F  E|-MEEE 300 3 mm
B RMEA-MEEIE 400 4 mm
D XWmillE 500 5 mm
PAGE (06

REV 13 /e



VER G R

— 8 VISL\M
— 7 B N &K
V-SERIES FLOW CONTROLLER
SPECIFICATION / g prsasnTe
VISLAM
A B N R

AT ARNRB IR E]

Shenzhen Vislam Instruments Co. , Ltd.

B R-FR-EHXNTIE

® market@vislam.com
REV 1.3

@ 0755-23097806

@ www.vislam.com
PAGE Q7
A



